
JASF E CII)A0ANIA PARA 

ATA DA 8a SESSÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA 

Aos onze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, na sala do Conselho 
Superior da Defensoria Pública, presentes: a Defensora Pública-Geral, Raquel 
Gomes de Sousa da Costa Dias, o Sub Defensor Público-Geral, Nikolas Stefany 
Macedo Katopodis o Corregedor-Geral, Galeno Gomes Siqueira, os 
Conselheiros Eleitos, Andrea Abritta Garzon, Camila Machado Umpierre, 
Felipe Augusto Cardoso Soledade, Gustavo Francisco Dayrell de Magalhães 
Santos e Liliana Soares Martins Fonseca, bem como a Presidente da Associação 
das Defensoras e Defensores Públicos de Minas Gerais Marolinta Dutra, 
ausente justificadamente a Conselheira eleita Gilmara Andrade dos Santos 
Maciel, realizou-se a 8" SESSÃO ORDINÁRIA do Conselho Superior da 
Defensoria Pública do Estado de Minas Gerais do ano de 2023. Composto o 
quórum regimental foi aberta a sessão às 10h15. Item 1. - Dispensada a leitura, 
restou aprovada a ata da 4' sessão extraordinária do ano de 2023 deste 
Conselho. Item 2. - No momento aberto, usou da palavra o Presidente da 
ASAMDEP, Adalto Quaresma Lemos, que agradeceu a recepção pelo Gabinete 
em reunião na semana última, para a apresentação das propostas de interesse 
dos servidores desta Casa para o exercício financeiro de 2024. Congratulou o 
Corregedor-Geral pela eleição à presidência do Colégio Nacional de 
Corregedores-Gerais. Igualmente felicitou a Conselheira Liliana Fonseca pela 
apresentação do tema de valorização da lactante no âmbito desta Casa. Saudou 
ainda os pais pelo seu dia no próximo domingo. Item 3 — Procedimento 
034/2023. O relator, Gustavo Dayrell, apresentou voto escrito pela 
homologação do pedido de desistência por parte do requerente Evandro Luiz 
dos Santos. O voto foi chancelado pelo colegiado à unanimidade Item 4 - 
Procedimento 046/2023. A relatora, Liliana Fonseca, encaminhou o 
procedimento ao gabinete para remessa do mesmo tema pela Defensoria 
Pública-Geral, ante o impacto financeiro da matéria. Item 5 - Procedimento 
026/2023. A relatora, Liliana Fonseca, solicitou a retirada de pauta do item p 
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remessa do texto à Coordenação da Escola Superior, para revisão e atualização 
do texto, com a participação das Câmaras de Estudos. Item 6- Procedimento 
023/2022. A relatora, Liliana Fonseca, apresentou voto escrito pelo 
arquivamento do procedimento pela perda de objeto, ante a incorporação do 
NEEP (Núcleo Estratégico de Execução Penal) à GEMES (Central de 
Execução de Medidas de Segurança). O voto foi acompanhado pela totalidade 
do colegiado. Item 7 - Procedimento 045/2023. A relatora, Liliana Fonseca, 
apresentou voto escrito, para o acréscimo de 5 (cinco) órgãos à unidade de 
Itabira, com a especificação da nomenclatura das Defensorias únicas, para ia e 
2' Defensorias Cíveis, e criando-se, ainda, a 1' e 2' Defensorias Criminais, 
Defensoria de Juizados Especiais e a Defensoria de Cooperação e Conflitos 
(esta com dois órgãos), com as respectivas atribuições constantes do voto. O 
voto foi chancelado pelo colegiado à unanimidade. Item 8 - Procedimento 
051 a 073/2023. Os relatores apresentaram voto escrito pela confirmação na 
carreira dos Defensores não estáveis: Cassia Augusta Alves Amaral, Flavia 
Almeida Ribeiro, Flavia Beatriz Neves Pimenta, Giulia Gonzalez Prieto Torres, 
Guilherme Barquette Fernandes, Helio Botelho Piovesan, Janaynna Marrocos 
Macaubas Torres, João Lucas Neto Gomes de Azevedo, João Otávio Santiago 
Martelleto, Jonathas Hygino Pena de Mello, José Carlos Moraes Trindade 
Junior, Juliana Teichmann dos Santos, Kassiane Moro Barbosa, Kelly Barbara 
de Oliveira Simplicio, Lorena Jordaim Nepomuceno, Luana Borba Iserharcl, 
Matheus Leroy de Castro Braga, Paula Pedroso Mendonça, Pedro Henrique 
Martins Lima Lacerda, Rafael Peneira Bizelli, Raquel da Silva Souza Brandão 
Motta, Raquel Fernanda Tenorio Seco e Regiane Kuster Kapiche O colegiado 
confirmou os votos por unanimidade. Item 7. Em assuntos gerais o Nada mais 
havendo foi encerrada a sessão, com a lavratura da presente ata que vai assinada 
pelos presentes, faz ainda parte desta, arquivo de audio e vídeo que documenta 
todo o ocorrido. 
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